

工行昌吉州分行

获评人民银行综合评价A类银行称号

本报讯 通讯员李世伟报道:7月20日,中国人民银行昌吉州中心支行通报2022年度银行业金融机构执行人民银行政策综合评价结果,工行昌吉州分行荣获A类银行称号,成为辖内获此殊荣的3家大型国有商业银行之一。据悉,目前昌吉辖内共有金融机构32家,其中大型国有商业银行6家。

2022年度,工行昌吉州分行认真贯彻人民银行及其他各类监管机构的工作要求,始终以服务实体经济为中心,坚持稳中求进工作总基调,统筹疫情防控和金融服务,统筹业务发展和安全生产,转作风、固优势、增效能,各项工作呈现新局面,高质量发展取得新成效。

始终坚守本源,支持实体经济发展。工行昌吉州分行主动响应人民银行金融政策导向,加大实体经济支持力度,扩大小微企业融资规模,各项贷款余额继续稳居同业第一,尤其在绿色产业领域,为企业提供全方位的融资支持和金融服务。2022年末,工行昌吉州分行各项贷款累计投放113.12亿元,存贷比为103.12%,信贷规模总量持续保持辖内各

商业银行第一,其中绿色贷款在各项贷款中占比达到26.27%。

积极推进普惠金融拓面增量提质。工行昌吉州分行聚焦小微企业融资难点、痛点,小微企业“首贷户”、信用贷款、制造业贷款、续贷占比等指标持续向好,投向更加符合实体经济需要;持续完善“经营快贷、网贷通、数字供应链”三大产品线,创新落地“新疆银担昌吉个体工商户小额信用贷款”和“兴农昌吉甜菜贷”经营快贷特色场景。2022年普惠贷款余额9.09亿元,较年初增加1.53亿元,增速达20%。

全面提升客户服务质量。近年来,工行昌吉州分行持续稳步推进网点优化建设,积极推进普惠金融服务站点建设,延伸服务触角、助力乡村振兴;不断推进消费者权益保护工作,结合全行客户投诉具体情况及投诉控制趋势,完善制度办法,投诉压降治理工作取得了一定成效。2022年末,全行客户投诉同比下降31.45%,监管转办投诉同比下降62.5%,全年未发生信访舆情及恶性客户投诉事件,客户满意度进一步提升。

加强内控管理。工行昌吉州分行以“价值提升年”为主题,构建合规生态、筑牢管理体系、强化风险治理、抓实责任机制,提升专业能力,不断提升全行反洗钱治理能力和履职水平,完善反洗钱领导小组工作机制,做实数据治理工作,持续审慎涉敏风险管理,及时完成各类紧急排查,实现全年零洗钱案件和零重大风险事件的目标。

今年以来,工行昌吉州分行着力在“稳增长、调结构、增动能、防风险、开新局”上下功夫,以改革创新为动力,以完善体制机制为抓手,以接长业务短板为重点,以实际行动和优异成绩开创新局面,各项工作取得长足发展。工行昌吉州分行将以获评A类银行称号为契机,进一步增强贯彻落实各项监管政策的主动性和自觉性,查找不足与短板,进一步健全完善内控管理制度,不断提升依法合规经营意识,提高金融服务质效,在推进昌吉州高质量发展的新征程中再创佳绩。



国家发展改革委部署加大宏观政策调控力度等六方面任务

国家发展改革委30日召开2023年上半年发展改革形势通报会。会议提出了加大宏观政策调控力度、促消费扩投资、支持实体经济发展、深化改革开放、夯实经济安全根基、保障和改善民生等六方面任务。

会议分析指出,要充分看到国民经济持续恢复、总体回升向好,高质量发展扎实推进,社会大局保持稳定。这些成绩是在外部需求走弱、国际环境变化对我不利影响加大,国内周期性结构性矛盾交织叠加、一些领域风险隐患逐步显现的情况下实现的,符合预期,实属来之不易。同时,要正视国内需求不足、一些企业经营困难、部分领域存在风险隐患、外部环境复杂严峻等新的困难挑战。更要深刻认识到,中国经济韧性强、潜力大、活力足,长期向好的基本面没有改变,新发展格局正在加快构建,高质量发展正在全面推进,经济发展具有良好支撑和有利条件,有信心、有条件、有能力推动经济结构持续向好、增长动能持续增强、发展态势持续向好。

会议提出,要坚持稳字当头、稳中求进,扎实推动发展改革工作取得新成效。

一是加大宏观政策调控力度,精准有力实施宏观调控,强化宏观政策统筹协调和预研储备,扎实做好预期引导。

二是促消费扩投资,促进大宗消费稳步恢复和扩大,推动服务消费保持较快增长,激活民间投资,发挥政府投资引导作用,释放推动区域城乡协调发展过程中的需求潜力。

三是支持实体经济发展,加快现代化产业体系建设,推进高水平科技自立自强,推动传统产业改造升级,加快培育壮大战略性新兴产业,综合施策帮助企业减负增效。

四是深化改革开放,切实落实“两个毫不动摇”,持续推进关键环节改革,加快建设更高水平开放型经济新体制。

五是夯实经济安全根基,强化粮食和重要农产品稳产保供,加强能源资源安全保障能力建设,推动产业链供应链补链、延链、升链、建链,有力有效维护数据安全。

六是在发展中保障和改善民生,加力做好高校毕业生等重点群体就业工作,持续促进居民增收,提高公共服务和社会保障水平。

来源:新华网

工行昌吉州分行与昌吉州社会保险中心签订《昌吉州“社银一体化”服务网点建设项目合作协议》

今后群众可在工行昌吉州分行各营业网点办理多项社保业务



7月26日,昌吉州社会保险中心和工行昌吉州分行双方代表签订合作协议。

本报记者 兰香 摄

本报讯 记者兰香报道:7月26日,工行昌吉州分行与昌吉州社会保险中心签订《昌吉州“社银一体化”服务网点建设项目合作协议》,标志着即日起群众可在工行昌吉州分行各营业网点办理多项

社保业务。

据工行昌吉州分行党委书记、行长尹斌介绍,“社银一体化”服务网点项目,即利用银行网点布局广、设施全、服务规范等优势,把社保经办窗口搬进银行网

点,方便群众就近享受高效便利的社保服务。

据悉,目前工行昌吉州分行所有营业网点(共18家)均已开通“社银一体化”服务,将原来单一的社保卡办理、激活服务窗口升级为综合服务窗口,向广大群众提供基本养老保险参保登记、社会保险参保缴费记录查询、电子社保卡申领等13项社保业务办理服务,畅通了社保业务“就近办”渠道,做到了“让信息多跑腿,让群众少跑路”。

签约仪式结束后,昌吉州社会保险中心工作人员为工行昌吉州分行各支行主管、行长、网点主任、社保业务经办人员进行了“社银一体化”服务相关业务培训,对常见业务的操作流程进行了演示,进一步提升各经办支行的社保业务办理能力。

尹斌表示,下一步,工行昌吉州分行将继续发挥科技优势、平台优势、服务优势,不断提升社保服务质效,为群众提供更加优质、便捷、高效的社保服务和金融服务。

国家外汇管理局昌吉州中心支局

“政汇银”多方联动 助力外向型经济发展

本报讯 通讯员徐新雅报道:为着力畅通政策传导,高效惠及市场主体,助推兵团第六师外向型经济高质量发展,7月21日,由国家外汇管理局昌吉州中心支局联合兵团第六师商务局共同组织,中国农业银行五家渠兵团分行承办的“金融外汇支持第六师外向型经济发展座谈会”顺利召开。

座谈会邀请国家税务总局五家渠税

务局、五家渠经济技术开发区及昌吉州4家外汇指定银行共同参加,以“政府与外汇局解读经济政策、银行介绍金融外汇产品操作实践”的模式,面对面向兵团第六师13家涉外企业进行政策宣讲和辅导。座谈会最后,企业代表结合企业生产经营情况,就外贸业务开展过程中存在的问题做交流发言,与会各部门及银行的业务专家现场为企业答疑解惑。

此次座谈会,通过“政、汇、银、企”四方联动,全面宣传支持外向型经济发展的经济与金融政策措施,切实打通政策传导落地“最后一公里”,引导兵团第六师涉外企业用足、用活、用好各项政策红利,为助推兵团第六师外向型经济发展提质增效贡献金融外汇力量。